Tema Ne6

MaTeMaTHka 6 Kaac

Kiacua pobora na ouinky Ned

Nel TlopiBusiiiTe yncia:
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Ne2 PosramyliTe B HOPAAKY CHIAJAHHA

-13,6; 11;-5,3; 0; -3 ,8 ; 9,9; 8,6.

Ne3 3anuuniTe y BHIVIsIAL HEPIBHOCTI TBepIsKeHH:

-11 — megoxaTHe YHCJI0 -12,45 — Big’eMHe YHCII0 f — momaTHe unciIo0.
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Ned 3uaiiaiTes yci uijii 3Ha4YeHHS X, IPH AKUX € NPABWILHOI HEPIiBHICTH:
(sueliok Mozke OyTH Oiabuie HIZK Heo0XiaHo)

-47<x < 2

29 < x <

-23;

43 <x <18
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NeS Silky uudpy MoxkHa MOCTABUTH 3aMICTh 31IpOUKH, 11100 YTBOpHIACH
NPABHJIBHA HEPIBHICTL (PO3IJISHbTE BCI MOKIMBI BUNAIKH):

-6,4%6 > -6,415
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